ЗАДАЧА ПО НДПИ - 1
1) 400 рублей ( с НДС)  - без НДС – 333 (400- 400/6)
2) 450 рублей ( с НДС)  - без НДС – 375 (450 – 450/6)
3) 480 рублей ( с НДС)  - без НДС – 400 (480 – 480/6)
Расчеты: 
- 333*60 = 19980 – стоимость добытого торфа
19980*4%= 799,2 – ставка 4%
- 375*90= 33750
33750*4%= 1350
- 400*50= 20000
20000*4%= 800
Рассчет НДПИ: 799,2+1350+800=2949,2 для реализованных 
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ЗАДАЧА ПО НДПИ – 2
Январь 2020 г - 150000
62, 07 доллара/бар
Курс доллара за январь – 61,78
Кц = (62,07- 15)*61,78/261 = 11,1421
Рассчет НДПИ = 11,1421 * 919 * 150000= 1 535 938 485
